
  

  تجربي علوم

  از نظر تعداد الكترون مدار آخر مشابه فلوئور است.  ....................اتم عنصر  -1

  زونو) ا4  ) گوگرد3  ) كلر2  ) نيتروژن 1

  اكسيد نام شيميايي كدام ماده است؟   كلسيم -2

  ) اتانول4  ) آمونياك3  ) آهك2  د) كات كبو1

 ؟  نيستدر هوا كره  CO2كدام گزينه از نتايج افزايش بيش از حد -3

  هاي قطبي ) ذوب شدن يخ4  ها  ) تغيير در فصل3  ) افزايش فتوسنتز در گياهان 2  ) افزايش دماي كره زمين 1

  شود؟   هاي سودمند مي وردهرف ساختن فرآفي جهان صها به طور ميانگين چه نسبتي از نفت مصر طبق بررسي -4
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  ؟  نيستهاي پلاستيك  يك از ويژگي كدام -5

  قيمت بالا) 4  ) ماندگاري بالا3  ) استحكام بالا2  ) عمر طولاني1

جـايي   متـر باشـد، مقـدار جابـه     10اي بـه شـعاع    ان دايـره دكند. اگر مي ـ دور حركت مي 5/1سواري دور يك ميدان  دوچرخه -6
  كنيم.) فرض مي 3سوار برابر است با: (عدد پي را  دوچرخه

  متر 30) 4  متر صفر) 3  متر 20) 2  متر 10) 1

متر به طـرف   20متر به طرف جنوب و در نهايت  25رف شرق و متر به ط 20متر به طرف شمال،  100ترتيب  خودرويي به -7
  دقيقه پيموده باشد، سرعت متوسط خودرو چقدر است؟ 5/2كند. اگر كل مسير را در مدت  غرب حركت مي

  متر بر ثانيه 2) 4  متر بر ثانيه 1) 3  متر بر ثانيه 5/0) 2  متر بر ثانيه 25/0) 1

ثانيه پس  3متر بر ثانيه باشد و  2كند. اگر سرعت او در شروع حركت  كت مياي در مسير مستقيم به طرف شرق حر دونده -8
  متر بر ثانيه برسد، شتاب متوسط دونده چقدر است؟   8از شروع سرعت او به 

  متر بر مجذور ثانيه 2) 4  متر بر ثانيه 2) 3  متر بر ثانيه 5/0) 2  متر بر مجذور ثانيه 5/0) 1

  ؟  نيستكدام گزينه درباره گاز اتن صحيح  -9

C) فرمول شيميايي آن2    ترين هيدروكربن است.  ) ساده1 H2   است.  4

  شود.  ها مي ) سبب رسيدن ميوه4  شود.  فرنگي و موز آزاد مي ) در گوجه3

  شود؟   تر جاري مي ها آسان هيدروكربن موجود در كدام گزينه نسبت به ساير گزينه - 10

1(C H12 26   2(C H17 36   3(C H24 50   4(C H20 42   

  بيشتر شباهت دارد؟  N7يك از عنصرهاي داده شده به طبق مدل اتمي بور، كدام - 11

1(P15   2(C6   3(Si14   4(S16   

  است؟ نادرستدر كدام گزينه فرمول شيميايي ماده ذكر شده  - 12

H) سولفوريك اسيد:1 SO2    O3) اوزون:2     4

H) آمونياك:3 N2    N2) گاز نيتروژن:4     3

  تشكيل شده است.  ....................و  ....................، ....................هاي  سلولز از تعداد بسيار زيادي اتم - 13

1 (C ـ H ـ O  2 (C ـ N  ـO  3 (S ـ N ـ O  4 (C ـ Na ـ S  



آب، محلـول اتـانول و محلـول كـات كبـود در آب      رسانايي الكتريكي آب مقطر، محلـول نمـك خـوراكي، محلـول شـكر در       - 14

  ترتيب چگونه است؟  به

  نارسانارسانا ـ  ـ نارسانا ـ نارسانا رسانا ـ) 2  نارساناـ  رسانا ـ نارسانا ـ رسانا ) رسانا ـ1

  رسانا ـ نارسانا ـ نارسانا ـ رسانا ـ ) نارسانا4  نارسانا ـ رسانا ـ رسانا ـ نارسانا ـ ) نارسانا3

  است؟   نادرستاز عبارات داده شده چه تعداد  - 15

  چند اتمي ساخته شده است.  هاي مولكولالف) شكر از 

  ها بستگي دارد.  هاي سازنده آن ب) ويژگي مواد به نوع ذره

  شود.   ج) براي ترد شدن كدوحلوايي از آمونياك استفاده مي

  شوند.   د) بيشتر عنصرها در طبيعت به حالت آزاد يافت مي

  شود.   ليكول به عنوان ضديخ استفاده ميهـ) از اتيلن گ

1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

  شود؟   يك از عناصر داده شده در پيوند يوني با فلزها به آنيون تبديل مي كدام - 16

  ) مس4  ) سديم3  ) كلر2  ) آهن1

  ست است؟كنيد، كدام گزينه در كه در شكل داده شده آرايش اتمي هر يك را مشاهده مي Bو  Aدر واكنش شيميايي دو اتم  - 17

  شود.  نيون تبديل ميآالكترون به  2با گرفتن  A) پس از انجام واكنش اتم 1

  رسد.  مي 10به  B هاي مدار آخر اتم ) پس از انجام واكنش، تعداد الكترون2

  شود.  الكترون به كاتيون تبديل مي 2با گرفتن  B) پس از انجام واكنش، اتم 3

  رسد.  مي 8به  Aهاي مدار آخر اتم  ) پس از انجام واكنش، تعداد الكترون4

  كدام گزينه صحيح است؟ - 18

  ها هستند.  اسيد همگي جزو درشت مولكول هاي چربي، هموگلوبين و سولفوريك ) مولكول1

  ترين اجزاي تشكيل دهنده هواي پاك است.  زون يكي از مهمو) گاز ا2

  ها، بسپار است.  ) نام ديگر درشت مولكول3

  شود. صنوعي است كه از نفت ساخته مي) پلاستيك يك بسپار م4



  
اـن      مي Bاي پيست به نقطه  دايره شروع به حركت كرده و از طريق مسير نيم Aاز نقطه  ي باز ده شده، اسكيمطابق شكل دا - 19 رسـد. اگـر مـدت زم

در نظـر   3دد پـي را  باز عبارت اسـت از: (ع ـ  اسكيت متوسط نسبت تندي متوسط به سرعتباشد،  10ثانيه طول بكشد و قطر پيست  10حركت 

  بگيريد.) 
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  هاي داده شده در رابطه با برج تقطير درست است؟   چه تعداد از عبارت - 20

  تر است. تر، تيره هاي پايين هاي جدا شده در قسمت الف) رنگ مخلوط

  شوند.  هاي مختلف به طور كامل از هم جدا مي ب) در برج تقطير هيدروكربن

  شود.   قسمت برج تقطير جدا مي ينتر ج) سوخت هواپيما در پايين

  شود.   نقطه بالاتري از برج تقطير جدا ميدر د) هر چه نقطه جوش هيدروكربني بيشتر باشد، 

  هـ) برج تقطير در نيروگاه قرار دارد. 
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